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２００７．12 第30号

秋の蔵書点検中に書架の移動を行い、法規類・判

例体系、４分類(自然科学 、５分類（技術）などの）

図書を移動しました。これにより西部図書館の重点

医 自 自収集分野のひとつである医療関係の棚を拡張するこ

学 然 然とができました。今後とも、より多くの方に、ご満

科 科足いただける資料提供に努めてまいります。

学 学開架スペースの制限から、書庫(収納スペース)に

しまった図書もございます。お探しの本が見つから

ないときは、ぜひカウンターに声をおかけください。

＊右図14の棚にあった判例体系は13の棚に移動しました。

・ 西部図書館ボランティア第１号です！
・ 職業体験・社会体験やっています！
・ 子どもの本のつどい

メールでレファレンス！

冬を彩る街のあかりコラム

イルミネーション

】【図書館システムを使いこなす④

☆TOPICS☆

◎展示
11/17～2/14『和の色と形』

日本の伝統色をテーマに染色・伝統
工芸・陶磁器等の本を集めました。

ご注意ください！

12/28～1/4◎年末年始休館

行事予定
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書架の移動を行いました！
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移動箇所の館内配置
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利用者アンケート
実施しました

10月25日～11月9日に利用者
アンケートを実施しました。ご
回答くださった皆様、ご協力あ
りがとうございました。詳しい
結果につきましては、集計後ご
報告致します。



☆TOPICS☆

西部図書館ボランティア 第１号です！

職業体験・社会体験 やっています！

中学生・高校生の職業体験、教職員の初任者研修・経

験者研修での社会体験を行っています。実際にカウンタ

ーに出て、本の貸出しや返却を行う他、本の整理や図書

館間貸出等、普段利用者として見ているときにはわから

ない仕事も体験します。
他の図書館等へ貸し出す資料を箱に

詰め、運送業者に渡しています。

子どもの本のつどい

１１月１７日（土）松戸市民劇場において、上橋菜穂子先生の講演会と小学生に

おすすめの本の展示を行い、大変盛況でした。

講演会は「物語との幸せな出会い－読書の魅力とは何か－」をテーマに、先生が

子どもの頃の祖母との思い出や、父から漫画禁止令を出されて本屋に通いつめた話、

サトクリフの『太陽の戦士』との出会い、文化人類学の

道へ進んだきっかけなど、現在の先生へとつながる様々

な“出会い”についてお話いただきました。

また、小学生におすすめの本は「ものがたりの世界」

をテーマに、低学年向け８２冊、中学年向け７３冊、高

学年向け１７３冊の計３２８冊を展示しました。

会場内で、ゆっくり読んでいる方々も多数いらっしゃ

いました。

公共図書館は教育、文化、情報の推進力、そして

人と人、国と国との関係の平和と相互理解を育成す

る不可欠な機関です。人類の業績の享受という民主

主義の信念を具現化し、人々の精神の清新をはかり

ます。ボランティアも現今、生涯学習、自己実現の

一環とした捉え方をし、奉仕の責務は、どの分野に

も大切に思います。 

週２時間のボランティアをはじめて６ヶ月が経

ち、用語や書架分類、配架、書庫出納など少しずつ

ですが覚え、誤りのないように…と、緊張感がさわ

やかな日々です。 

＊活動中のボランティアさん＊

書庫の本を出納しています。



図書館システムを使いこなす④

メールでレファレンス！
http://www.library.pref.chiba.lg.jp/

日常生活の中で、困った時、何かを調べたい時、もっと図書館を活用してみませんか？

図書館に行く時間がなくても、休館日や夜遅くでも大丈夫。メールで図書館に質問を送っ

てみましょう！ 司書が図書館の資料やデータベースなどを使って、質問にお答えします。

「レファレンスって例えばどんなことに答①

えてくれるの？」と思う方、まずは図書館ホ

ームページを立ち上げ、トップページ左側の

「レファレンスサービス（調査・相談 」の青）

いボタンをクリック！

県立図書館が今までに受けた「レファレン

ス事例集 や全国の図書館が参加している 国」 「

立国会図書館レファレンス協同データベー

ス」を見ることができます。

レファレンスの事例がわかったら、早速②

申し込みです。

「メールレファレンス申込み」をクリック！

＊申込み画面には、トップページ左側の「メール

レファレンス」からも直接行くことができます。

画面上部の注意事項を確認したら、スクロ③

ールして必要事項を入力しましょう！ 記入

例等も参考にしてください。

＊印の必須項目の入力が終わったら 「確、

認する」ボタンをクリック、内容が正しけれ

ば「送信する」をクリックして完了です。

原則として１週間以内にメールで回答しま

す。

。＊送信内容は の暗号化により保護されていますSSL
＊携帯端末ではご利用になれません。

 



気がつけば、今年も師走を迎えました。年末の気忙しい中、街ではクリスマスを前にき

れいにイルミネーションの飾りつけがされているところをよく目にするようになりまし

た。松戸市内にもイルミネーションのきれいなところがいくつかあるようです。やさしい

光に包まれて夜のお散歩としゃれこんでみてはいかがでしょうか？

黄金イルミネーション 新松戸ひかりのフェスタ クリスマスファンタジー

２００７

○ 月 日～ 月 日 ○ 月 日～ 月 日 ○ 月 日 月 日11 17 1 14 11 23 12 24 11 23 12 24～

○ 時 時 ○ 時 時 ○ 時 時17 23 17 21 17 24～ ～ ～

○ 常磐線 北小金駅前 ○ 常磐線・武蔵野線 ○ 常磐線・新京成線JR JR JR
新松戸駅周辺 松戸駅周辺

シンボルツリーと地元の １２月にはスタンプラリー 今年もコアラサンタ｢マッ

小中学生が作った光のオブ やクリスマスコンサートも行 クスくん｣が登場して駅周辺

ジェが美しいです。 われます。 をあたたかく包みます。

気がつけば、西部図書館開館２０周年にあた

った平成１９年も残り僅かになりました。

アンケートのご協力に感謝します。

図書館の基本は資料・情報の提供です。来年

。もどうぞ大いに西部図書館を活用してください

そしてWest Libraryもよろしくお願いします。

表紙の答え：門の前の通路にそって椿の木が並ん

でいます。ぜひ、お帰りの際にご覧ください。

(無断転載禁止）

事行

◆貸出期間変更のお知らせ[年末年始]

年末年始休館のため、貸出期間を変更いたし

ます。詳しくは、職員までお尋ねください。

◆公共交通機関をご利用ください！

本館の駐車場は大変狭いため、常に混雑をし

ております。なるべく公共交通機関をご利用

ください。 みなさんの迷惑となり路上駐車は

絶対に止めてください！ますので

◆本や雑誌の寄贈をお願いします！

参考図書・専門書などを集めています。

詳しくは西部図書館資料課収集係まで

West Library 千葉県立西部図書館だより
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